



С первых дней прихода в этот мир нас встречают мамыны глаза, согревают мамыны руки, оберегает от невзгод мамыно сердце. Мама, мамочка...! Сколько тепла таит это магическое слово, которым называют самого близкого, дорогого, единственного человека.

«Милая, любимая, родная» - под таким названием состоялись тематические мероприятия ко **Дню матери** в начальной школе гимназии.

Ребята поговорили о своих мамах и их профессиях, о том, как они помогают им дома, посмотрели видеоролики об истории праздника.

Ребятишки 2-а класса увидели мультфильм "Мама для мамонтенка", который многих растрогал до слез. Мамины теплые и нежные руки, её глаза, добрые, любящие, понимающие, которые согреют, если вдруг вам плохо. Многие темы и вопросы, которые поднимались на уроке, заставили детей задуматься о том, что же значит мама в их жизни?

Ребята подготовили своим мамам открытки и сувениры и поучаствовали в конкурсе рисунков «Мамины глаза». Учащиеся 3-1 и 2-а класса сделали для мам «дерево любви» из своих ладошек, вкладывая в свою работу всю свою любовь и уважение к маме. Литературно-музыкальную композицию для своих мам подготовили учащиеся 4-1 класса. Дети прочли стихотворения о маме, исполнили песни «Руки усталые», «В дни тревог и дни веселья», «Поговори со мною, мама» и подарили красивый танец. В конце мероприятия на экране появился видеоряд с фотографиями их любимых мам и клип с песенкой мамонтенка.

Много теплых слов сказали ребята самым дорогим и любимым в их жизни людям, а самое главное это то, что они увидели, какими красивыми могут быть их мамы, когда их глаза светятся от счастья!



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278





(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



